

偷水、偷包、偷电脑,虽然偷法不同,但他们却都具备了一个共同的特点:大胆。近日,雨花台检察院侦办了多起盗窃案件,发现嫌犯无一例外胆子大得惊人。检察官提醒,防范无止境,“你觉得不可能被偷的地方,小偷恰恰正在用心盗窃。”

□现代快报记者 田雪亭 实习生 章欣 通讯员 雨检 张凌燕

检察官发防盗提醒: 你觉得“不可能”时 他们正在悄悄下手

拖走行李箱

今年2月份,张翔办完事刚刚回南京,上了地铁一号线。由于行李多拎不过来,张翔便把行李放在地上,自己则靠着门站着。

地铁到站了,大批人下了车,然而等车门再次合上的时候,感觉不对劲的张翔低头一看:自己的行李箱竟然被人拖走了。然而此时地铁已经启动。这时,一个站在张翔身边的乘客告诉他:“拿你箱子的人好像是站你前面的那个,刚刚我听到他打电话,说他马上就要去火车站坐车回甘肃老家,你赶紧报警吧。”

张翔赶紧在第二站下了车,找到了地铁公安。民警根据线索,很快赶到南京火车站,后在售票大厅等到了拖着张翔行李的嫌疑人。张翔查看了行李箱,由于箱子是带着密码的,嫌疑人没能打开,里面的物品都还在,只是箱子周围有被撬过的痕迹。

掉包笔记本电脑

今年1月底,袁坤坐上了从泰州回南京的长途车。当时乘客不是很多,袁坤旁边座位也没人,他便把带着的笔记本电脑包搁在身边靠窗位置上。

回到南京,袁坤准备上网,他拉开电脑包,却发现包里只有一个黑色的文件夹,里面夹了两本杂志,笔记本电脑没了。

经过调查,警方锁定了犯罪嫌疑人聂畅,并很快将其抓获。据聂畅交代,电脑的确是他掉包的。当天他穿了深色的衣服,带了一个黑色的电脑包,包里装着两本杂志,早早地在泰州市长途车站上了车。

当时车上只有五六个人,环顾四周,他发现袁坤带了一台惠普电脑,就放在身边座位上,之后聂畅便暗暗等待机会。车开到仪征服务区时,停车10分钟,袁坤下了车上厕所,就在他上厕所的时候,聂畅把两个电脑包掉了包。

偷自来水

赵辉和赵亮是一对兄弟,两人在南京梅山附近租用了某化工厂的一块地,盖了厂房出租。厂房下有一根总水管,每户租户房子里都安装有单独的水表,水费都由租户交给赵氏兄弟,然后再由他们交给化工厂。

然而,总水表被装在厂房地下一米多,每次抄表都很麻烦。2009年的一天,自来水公司员工抄水表时再次抱怨,哥哥赵辉当即去找了个水电工,让他重装一下总水表。安装时赵辉忽然想到,平时用水花钱也不少,便问水电工:“可不可以从总电表的前面接出一根水管?”水电工说可以。于是,总水表前被引出一条分支,赵辉和弟弟就做起多用少交钱的事。

可是好景不长,自来水公司经过计算,总觉得输出去的水和收来的水费不一样,最后发现了这个秘密。

在小区绿地种菜 种出一场官司

快报讯(通讯员 钱宏轩 记者 张楚洁)为打发时间,退休的李阿姨打起小区绿地的主意:种菜,自家吃上了新鲜菜,可苦了邻居。

李阿姨和老伴住在秦淮区某小区一楼,老两口把自家门前的一小块绿地“退草还农”,种了些青菜、生菜、菊花脑,还专门用砖块圈了起来。

李阿姨的菜地里,各种蔬菜长势很旺,可楼上邻居却不乐意了。“他们施‘农家肥’,臭死了不说,天一热蚊虫还特别多!”住在李阿姨楼上的张女士一肚子意见,其他邻居也很看不过去。邻居找物业公司投诉,物业很无奈,“我们没有执法权,居民根本置之不理。”

今年3月一天,李阿姨正在给菜地浇水,楼上邻居刘美凤上前制止,两人吵了起来。刘美凤一气之下扒开圈地的砖块,一块块朝李阿

姨脚边扔去。李阿姨看着菜地被毁,还要避让砖块,又急又气当场晕了过去。经医生诊断,李阿姨为“脑出血,高血压病三期”,住院治疗了20余天,花去治疗费3万余元。李阿姨一纸诉状,将刘女士告上了法庭。

法院认为,李阿姨早在2001年曾因“脑出血,高血压病三期”住院治疗,两人的争吵及刘女士向地面扔砖头的行为,导致李阿姨情绪激动,是其病情复发的诱因,与李阿姨晕倒在地有一定的因果关系,但双方在争吵中相互对骂,造成的损害后果双方均有一定过错。最终法院判决认定刘女士应承担25%的责任,共计赔偿7000余元。

这块引发纠纷的菜地也在小区出新过程中,重新变为公共绿地。

(文中人物皆为化名)

没要到钱,他顺手拿走金戒指 结果有理变无理,涉嫌盗窃被刑拘

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)“不告而取谓之贼”,这样一句老话许多人却不明白。

张磊今年20岁,别看年纪小,但社会阅历却不低,加之人脉关系比较广,所以找他办事的人还不少。今年4月初,山东人葛辉找到他帮忙找一个人要钱,还表示只要找到人就酬谢一万元。不出半个月,张磊便将人找到。当时,葛辉便给了张磊5000元,并称余下的钱会在几天后到账。不过,一个星期过去了,张磊却并没收到钱。他多次上门找葛辉要,但葛要么不见他,要么就让别人来应付他。

几次三番后,张磊终于堵到了

葛辉,葛见张磊气势汹汹,便将轿车抵押给了他。“车你先开着,钱我一定会给你的。”葛辉说。

后来,张磊在车上发现了一枚20多克的千足金戒指。“我还找葛辉干嘛,这个金戒指就足够抵债了,把车还给他就行了。”张磊将金戒指收入囊中后便将车还了回去。葛到车上一看,才发现自己的大金戒指不见了,于是立即向江宁派出所报警。

民警将张磊抓获时,他还没来得及销赃,而且他仍然很不解,称自己只是拿金戒指抵债。目前,张磊因涉嫌盗窃罪已被江宁警方依法刑事拘留。(文中人物系化名)

家长该如何辨别教育机构的好坏

白玛琳博士提示蒙台梭利三大关键词

5月6日,蒙台梭利教育法传人、伊顿幼教首席教育官白玛琳博士在南京演讲,将向南京家长讲述如何用蒙台梭利教育法让孩子爱上学习。信息发布后,家长朋友纷纷来电咨询:中国教育市场上有很多机构打着教授蒙台梭利教育法旗号,良莠不齐,那么白玛琳博士讲述的蒙台梭利教育法有何特别之处,有何亮点呢?

无法复制的教学课程

目前,中国教育市场上出现了不少号称采用蒙台梭利教育法的机构,但是在这些教育机构就读的孩子并没有获得真正的蒙台梭利教育。蒙台梭利教育法传人白玛琳博士也听说了这个情况,访谈中,白玛琳博士向记者和一些家长道出了正宗的蒙台梭利教育法的亮点和与众不同之处。她说,正宗蒙台梭利教育法有三大关键词:教学课程、教具和教师。

专访中,白玛琳博士表示,蒙台梭利的课程是特别的,无法被复制的。这些课程的设置,其目的是提供给孩子学习的一种准备环境,这种环境是指在教室内、教室外、庭院中、操场、还有在家与父母相处时。在这些环境中,孩子可以自由地拓展他们的身体能力,发展他们的社交能力、情感能力和智力。这些课程本身具有挑战性,包含了一些基础的能够激发和引导孩子理解数学、语言、科学、地理和历史的基础

概念和技巧。这些课程是让让幼儿通过“做”来“学习”。

神奇的教具

白玛琳博士还表示,蒙台梭利的第二大特色是蒙台梭利的教具。中国伊顿幼儿园的蒙台梭利教具很多,一套几万元,全部是进口的。这些教具虽然很贵,但是对孩子的发育有着构思奇巧之处,它包括感官教具、数学教具等。这些教具具有可操作性,孩子可以触摸、移动、清洗、拆装并可以用不同方法重建。孩子通过感官来学习这些教具可以刺激和激发其内在潜能。例如,如果你看见一件教具,是粉红色或者插座圆柱体,你会想,“孩子可以将他们拿出来或者放进去,或者孩子们可以自己搭建一座塔”。在蒙台梭利教育法下,孩子会得到更多的挑战,这些挑战可以增加孩子的自身能力。在数学领域,我们给孩子准备了容易操作的数学教具,孩子们通过具体的教具操



作,熟捻抽象的数学概念。他们不是简单地记住运算结果,这与传统的教学十分不同,比如在学习“2的3次方”概念时,传统教育是用背的方法,比较抽象也很难理解。而在蒙台梭利教学环境中,这些都能通过教具来操作,2的多次方都可以展现出来,蒙台梭利教具会把抽象的东西形象地展示出来,所以受过蒙氏教育法的孩子往往数学都很好。

不只是老师的教师

访谈中,白玛琳博士还特别强调,蒙台梭利的教师是无与伦比的,是经过严格训练的。蒙台梭利的教师,可以让孩子保持学习的兴趣,让孩子动手操作有挑战性的教具,并为孩子制定个性化的课程。在中国的伊顿幼儿园,教师会很有耐心地观察孩子,关心他们的需要,做一个细心的“观察者”,然后根据观察所得,设计出适合孩子成长的环境,充

当一个教材、教具和良好气氛的负责的“准备人”的角色;关于孩子如何和环境接触,伊顿幼儿园的教师能居中协调与引导,做孩子学习“灵感”的“启发者”与转变“头脑”的“诱导人”。伊顿幼教的教师们能保证这个环境,维持环境的完整,让孩子的每一次接触,都是完整的学习。这些特点,是幼教师都应具备的素质。此外,还有一件最重要的事——导师本人时常保有谦虚的心态,放弃了传统的自以为是的教育方式,居于协助引导的地位,从旁适时地给予儿童协助与引导,让儿童成为教育的主题,使他们有头脑、有智慧。

据悉,此次白玛琳博士在南京站传授蒙台梭利教育法真谛之外,还将在南京全城限额征集30名“伊顿宝宝”,并向南京孩子家长送出“神秘大礼”:被征集的参与家庭将获得白玛琳博士专家团队的亲自指导;孩子的家长在一年内可以参加两次蒙台梭利专家座谈会,了解孩子的成长记录;同时每位家长一年内还可获得两本蒙台梭利教育书籍,让孩子在家庭中与蒙台梭利教育同步。“神秘大礼”中,最具诱惑力的是这些“伊顿宝宝”可以在伊顿国际教育集团当地的伊顿校园免费体验一个月正宗的蒙台梭利教育。

参与南京演讲的方式

- 1、手机报名:发送您的姓名+您孩子的年龄到 15900716875
- 2、邮箱报名:发送您的姓名+孩子的年龄+联系方式到 yd3456789@126.com
- 3、登陆摇篮网下载电子票: <http://etonkids.yaolan.com>

1180元门票限量赠票中.....

“国际幼教教母”
白玛琳博士演讲

伊顿幼教
蒙台梭利同行

南京站 5月6日

邮箱报名: yd3456789@126.com
或手机短信报名:发送“您的姓名+孩子年龄”到15900716875